

Sport

Fanaseier i Os Rundt

SYKLING: De fleste av Fanarytterne som ikke var reist østover, brukte 1. mai til å sykle turrittet Os Rundt. Øystein Blom-Ohlsen satte nye løyperekord og sørget for Fana-seier. Fana-jentene Inger Marie Schjøtt Lie og Cecilie Schjøtt Hannevig var kanskje de som vakte mest oppsikt i trimklassen. De to kusinene syklet på sin russe-tandemsykkel, og selv om de var ti minutter forsinket havnet de på tredjeplass.

Fana spilte uavgjort mot Ålgård

FANA - ÅLGÅRD 3-3: Fana tok med seg ett poeng fra en målrik kamp mot Ålgård lørdag. Til pause var stillingen 2-1, men Fana hentet seg opp med 2 scoringer på tre minutter. Ålgård fikk straffe i 80. minutt, og satte sluttresultatet til 3-3. Målscorere for Fana var Eirik Indredavik, Rune Solvang og Thomas Ulvestad.

Brakseier for Gneist

GNEIST-FITJAR 7-0: Gneist tok en brakseier hjemme på Liland og vant 7-0 mot Fitjar lørdag. Dermed er Gneist fortsatt ubeseiret etter tre kamper, og innehar en 2. plass på tabellen. I neste kamp er det duket for lokalderby mellom Gneist og Smøås. Smøås har åpnet sesongen med en seier, en uavgjort og ett tap. I helgen ble det uavgjort 3-3 mot Halsnøy/Trio.

Gull og sølv til Anniken i n



PÅ TOPP: Anniken Gjertsen sikret NM-gull i vimpel under helgens junior-NM i rytmisk gymnastikk i helgen. Yngvild Rømcke fra Asker tok andreplassen mens klubbvenninnen Thea Marie Gravdal sikret bronse i Bergen Turnforening)

RYTMISK GYMNASTIKK: Fanajenten Anniken Gjertsen (15) tok gull i vimpel og sølv i tau under helgens NM for juniorer i Tromsø.

Av Lene Bjånesøy Engh
lene.engh@fanaposten.no

- En kjempeprestasjon, sier Kjellaug Tonheim Tønnesen i Bergens Turnforening om Gjertsens innsats i helgens

mesterskap. I vimpel var den talentfulle 15-åringen hele 1,3 poeng foran nummer to. Hun sikret fjerdeplassen i både ball og ringer, og tok bronse sammenlagt i firkamp. Dermed sikret hun seg kvalifisering til alle finalene søndag. **De 25 beste** Under mesterskapet i Tromsø i helgen møtte Anniken Gjertsen 24 andre juniorer som etter Norgescup-rundene er de beste i Norge. Utoverne kvalifiserer seg til

NM gjennom gode resultater i cupen. Lørdag konkurrerte de 25 juniorene i firkamp, og søndag var det apparatfinaler for de åtte beste i hvert apparat. Troppene kjørte to gjennomkjøringer lørdag, mens åtte beste troppene gikk videre til finalerunden søndag. Bergens Turnforening var representert med fem individuelle gymnaster og to tropper i helgens NM. Beste plassering blant bergensutøverne etter Gjertsen fikk Susanne Irgens Gravdal, med

13. plass sammenlagt i firkamp. Begge troppene kom til finalen og havnet på sjette- og syvendeplass. Under NM viste i Tromsø viste Anniken Gjertsen et krevende ringprogram som er koreografert av en russisk trener. Vimpelprogrammet og ballprogrammet er satt sammen av bulgarske Svetla Slavovoa, som er tre ganger verdensmester i tropp. Siri Kornstad har laget tauprogrammet. Anniken Gjertsen sikret gullet i vimpel foran Asker-

jentene Yngvild Rømcke og Thea Marie Gravdal. Rømcke tok forøvrig gullet i samtlige av de tre øvrige finalene. **Beste konkurranse** Hovedtrener i Bergens Turnforening, Siri Kornstad, er svært fornøyd med Gjertsens prestasjoner under NM. - Anniken har gjort det kjempebra og gjorde sin beste konkurranse noen gang denne helgen. Hun er blant de beste utøverne i Norge, og har både ambisjoner og

Feststemning på studentregatta

NORDÅSVATNET: Totalt åtte lag konkurrerte om heder og ære under årets Studentregatta. Fredag gikk årets regatta av stabelen. Området ved Fana Roklubb var fullt av både roende og gående - rammen rundt er minst like viktig som selve konkurransen. I år som i fjor var det roerne fra NTNUI som tok med seg pokalen i både herre- og dameklassen. Det

var totalt fem deltagende lag i herreklassen og tre i dameklassen under årets studentregatta. Herrene fra NTNUI møtte NHH og UiB medisin i finalen, mens damene kjørte direkte finale mellom NTNUI i Justitia Roklubb. NTNUI-damene økte ledelsen med flere båt-lengder underveis før de krysset målstreken med god margin.



I FINALEN: Jentene fra Justitia Roklubb måtte gi tapt i finalen mot NTNUIs damelag. (Foto: Lene Bjånesøy Engh)

Anniken har gjort det kjempebra og gjorde sin beste konkurranse noen gang denne helgen. Hun er blant de beste utøverne i Norge.

Siri Kornstad, trener

Norgesmesterskapet



MØTTE BRANN: Det var ikke bare jentene fra Bergens Turnforening som hadde sportslige ærend i Tromsø denne helgen. Brann befant seg også i byen i forbindelse med bortekampen mot Tromsø lørdag, og bodde på samme hotell som jentene. Kampen mellom Tromsø og Brann endte forøvrig 0-0.



De to troppene fra Bergens Turnforening kom begge til finalen, og endte til slutt på sjette- og syvendeplass. Her sammen med trenere Siri Kornstad (bok t.v.) og Emma Kurki.

Resultatene kommer av jobbing over lang tid. Anniken har bygget seg opp og jobbet med detaljer og teknikk, forklarer Kornstad.

Neste mål for Anniken Gjertsen er EM som arrangeres i Torino i juni. Men fortsatt er det uklart hvilke kriterier uttaket vil følge, så det er ennå ingen som vet hvem som blir tatt ut til mesterskapet.

Arrangerer mesterskap for nybegynnere



FULL INNSATS: I fjor var det hele 240 deltakere på Fanamesterskapet, og arrangørene gikk tom for startnumre. 205 barn prøvde seg på 60-meteren. (Arkivfoto: Terje Bringsvor Nilsen)

FRIIDRETT: Onsdag går det tradisjonsrike Fanamesterskapet av stabelen på Fana Stadion.

Fanamesterskapet er et rekrutteringsstevne for barn fra åtte til tolv år. Stevnets historie går helt tilbake til begynnelsen på 1960-tallet. Arrangørklub-

bene Fana, Gneist og Bjarg håper med stevnet å vise barna at de har andre idretter enn fotball å velge mellom. Barna får prøve både løping, hopping og kasting.

Stevnet er åpent for alle, og barn fra skolene i Fana og Ytrebygda er spesielt inviterte.

Fire stafett-gull for BFG Fana

FRIIDRETT: BFG Fanas kvinnelag hadde best tid på samtlige etapper under Ask-stafetten på Askøy på torsdag.

På forhånd var det ventet tøff kamp mellom kvinnene fra Haugesund og BFG Fana. Men fanaloperne viste seg raskt overlegne. BFG Fana satte ny løyperekord med tiden 5.42, og Kirsten Melkevik Otterbu satte også ny etapperekord på den cirka 900 meter lange tredjeetappen. De andre på laget var Iren Vevatne Isaksen, Martine Eikemo Borge og Ingvild Andersen. Totalt ble det fire gullmedaljer for BFG Fana. Juniordamene Anne Bjelland Jensen, Ane Zakariasen, Helene Strömblad Hansen og Kamilla Janson vant foran

Gular. Herrejuniorene Marius Søvik, Eivind Gamst, Henrik Heienberg, Morten Knudsen, Håvard Hosås og Mats Bense-rud vant foran Osterøy og BFG 2. Også i kvinner veteran-klassen ble det seier for Ann Kristin Vanem, Sissel Bjørke, Torunn Arvik og Britt Iren Tefre.

BFG Fana har nå to elitelag klare til Holmenkollstafetten. I fjor ble kvinnelaget nummer seks. Klubben håper å dra ned tiden og være med å kjempe om pallplass i år, ikke minst fordi Kirsten Melkevik Otterbu er på plass opp «Besse-rud». Herrelaget er nesten et rent juniorlag, men klubben tror likevel det er mulig å beholde plassen i eliten.

muligheter til å bli enda bedre, sier Kornstad til Fana-posten.

Hard jobbing

Gjertsen har trent hardt det siste halve året og har hittil hatt en veldig god sesong. Hun sikret blant annet tiendeplass sammenlagt og kom på åttendeplass i vimpel under Nordisk mesterskap tidligere i år. 15-åringen var også med på juniorlaget som sikret bronsemedalje under NM i rytmisk gymnastikk for en knapp måned

Nøt fridagen med på Nesttun med fotball og solskinnsboller

Av Laila Borge
laila@fanaposten.no

FOTBALL: Planleggingsdag og solskinn betyr bare en ting for disse guttene: Fotball!

Fredag hadde skolene planleggingsdag, og mange visste å nyte fridagen. Mange fant frem fotballskoene og brukte dagen til å trene på ballferdigheter. Marius Midtun Egeland (10), Filip Nystad (11) og Andreas Nystad (9) trente på å ta imot innlegg. Da Fana-posten kom på besøk, hadde de vært på idrettsplas-

sen i en time.

- Vi kan være her så lenge vi vil, og det kan bli en stund! sier Marius og Filip mens de har en liten pause og spiser solskinnsboller.

De spiller på hvert sitt lag i Fana IL, men i dag er det ingen trening. Likevel har guttene funnet veien til kunstgresset.

- Vi er her ofte når vi har fri, fordi det er gøy å spille fotball, forklarer de.

Det er de ikke alene om å synes. Når skolen har fri er kunstgresset et opplagt samlingssted.



DREVNE: Filip Nystad (11), Marius Midtun Egeland (10) og Andreas Nystad (9) benytter fridagen til å trene. (Foto: Laila Borge)



SOLSKINN: Marius Midtun Egeland og Filip Nystad nyter sol og solskinnsboller når de tar seg en liten pause fra fotballen.